Nemes Tihamér NITV 2019
Harmadik forduló: 9-10. osztályosok
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) 

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond. A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
1. feladat: Szórólap (20 pont)

A mellékelt minta (szorolapminta.png) alapján készítsd el az Európa kulturális fővárosa címet elnyert magyar városokról szóló szórólapot! A képet PNG formátumban mentsd e, szorolap néven!

A mintát zajossá tettük. Ezt természetesen neked nem kell megtenni a megoldásodban. A minta bal oldalán lévő néhány területet nem módosítottuk, így ott látható, hogy milyen színeket kell használnod. 

A szegély színe: RGB (47,82,143), a kép háttérszíne fehér. A kép mérete 800x600-as legyen!  

Értékelés

A.
A kép mérete 800x600; PNG formátumban
1+1 pont

B.
A képet kék színű (RGB: 47,82,143) szegély veszi körül; a kép háttérszíne fehér
1+1 pont

C.
Bal oldalon van világoskék sáv; egészen a szegélyig ér a terület
1+1 pont

D.
A szöveg a kép tetején van; kék színnel
1+1 pont

E.
Szerepel a Veszprém 2023 és Pécs 2010 szöveg, elforgatva a minta szerint; megfelelő színnel (kék és barna)

1+1+1 pont

F.
Szerepel a Pécsre vonatkozó logó és fotó; azonos magasságúak; egy vonalban elhelyezve; a két kép között üres sáv van
1+1+1+1 pont

G.
Szerepel a Veszprémre vonatkozó fotó és logó; azonos magasságúak; egy vonalban elhelyezve; a két kép között üres sáv van
1+1+1+1 pont

H.
A Pécsre és Veszprémre vonatkozó képblokkok függőlegesen egy vonalban egymás alá igazítottak bal és jobb oldalon is.
1 pont

2. feladat: Európa kulturális fővárosa (70 pont)

Készítsd el az Európa kulturális fővárosáról szóló 3 oldalas leírást (Kulturális főváros.docx) a mintának megfelelően!

A dokumentum színes elemei (karakterek, szegélyek) lilák. A kulturális fővárosok listája Arial betűtípusú legyen 10,5-ös betűmérettel!
Értékelés:

A. A főcím középen, lila; vastag; jó térközzel; legnagyobb betűméret
1+1+1+1+1 pont

B. Az alcímek következő betűmérettel; lila; jó térközzel; vastag; balra igazított
1+1+1+1+1 pont

C. Az al-alcímek következő betűmérettel; lila; jó térközzel; vastag
1+1+1+1 pont

D. A normál szöveg a legkisebb betűméretű; sorkizárt, elválasztással; jó térközzel
1+2+2+1 pont

E. Van oldalszegély; lila; jó mintázatú
1+1+2 pont

F. Az élőfej a 2-3. oldalon tartalmazza a főcímet; ugyanolyan mindenben, mint a főcím
1+3 pont

G. Az élőlábban minden oldalon van oldalszám; jó alakzatban; lila oldalszám; lila szegély
1+1+1+1 pont

H. Az első oldal felsorolása jó; közöttük nincs térköz; jó felsorolásjellel
1+1+2 pont

I. Az első oldalon van 3 kép; jó (egyforma) méretben; jó függőleges szegélyekkel; a képaláírások a képekhez középre igazítva; dőlt betűkkel
1+1+1+1+1 pont
J. A második oldalon van térkép; jó helyen és méretben
1+1 pont

K. A 2.; és a 3. oldalon van jó tartalmú lábjegyzet
1+1 pont

L. A városok felsorolása Arial betűtípusú; 10,5-ös betűmérettel; közöttük nincs térköz
1+1+1 pont

M. Az évszámok előtt van a felsorlásjel; jó felsorolásjel; a városok neve pontosan egymás alatt kezdődik; az országok neve dőlt
1+1+2+4 pont

N. A második oldalon van 2 kép; jó helyen; vastag lila szegéllyel
1+2+1 pont

O. A harmadik oldalon van 3 kép; jó helyen; vastag lila szegéllyel
1+2+1 pont

P. A három oldal a mintával megegyező
3*2 pont

3. feladat: Műsor (35 pont)

2010-ben Pécs volt Európa kulturális fővárosa. Ebben az évben sok kulturális programot szerveztek, többek között a színházakban is. Készítsd el a 2010 április színházműsor plakátját (Műsor.docx) a mintának megfelelően!

A dokumentumban piros és sárga színárnyalatok szerepelnek.
Értékelés:

A. Az élőfejben piros téglalapon; vastag; sárga betűkkel szerepel a cím; függőlegesen középen; vízszintesen középen
2+1+1+2+2 pont

B. Az élőlábban ugyanakkora piros téglalap van, mint az élőfejben
2 pont

C. A táblázat nem tartalmaz felesleges sorokat és oszlopokat; címsora ismétlődik a második oldalon; a lapon belül függőlegesen középre igazított; a címsor jó betűtípusú
2+2+2+1 pont

D. Szegélye piros; a külső 3 vonallal; a cellák között van távolság; ahol a táblázat rózsaszínnel kitöltött; az üres cellák sárgával kitöltöttek; a nem üresek fehérek
1+1+2+2+2+2 pont
E. Az első oszlop balra igazított; a többi középre igazított; függőlegesen minden középre igazított; az időpont fekete; a címek pirosak
1+1+2+2+2 pont

4. feladat: Vers (25 pont)

Pécsről sok neves költő írt verset, készítsd el a mintának megfelelően Juhász Gyula költeményét tartalmazó dokumentumot (Vers.docx) 

A dokumentum B5-ös méretű legyen! Monotype Corsiva betűtípust használj!
Értékelés:

A. A dokumentum függőlegesen középre igazított; B5-ös; a vers középen; Monotype Corsiva



2+2+1+2 pont

B. A szerző és a cím nagyobb betűméret; sárga kitöltésű; piros szegélyű betűk
1+2+2 pont

C. Az egyes versszakok jó beljebb kezdéssel (versszakonként kb. 1 cm-rel beljebb); jó szegéllyel; piros szegély

3+1+1 pont

D. Minden versszak végén 3 szív; sárga kitöltés; piros szegély; középen
1+1+1+1 pont

E. Baloldalt jó a sárga hátterű tartomány; jobboldalt jó a sárga hátterű tartomány
2+2 pont

5. feladat: Európa kulturális fővárosa (150 pont)

Készítsd el a mellékelt szövegfájlok
 és pdf fájlok
 alapján az varosok munkafüzetet a következő feladatokban szereplő elvárásoknak megfelelően, és válaszolj a feltett kérdésekre!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre az varosok munkafüzetben fővárosok, a legnépesebbek, a Pécs, a Veszprém és az állatok munkalapokat a forrásfájlok segítségével! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! (A forrásokban nem szereplő értékeket a későbbi feladatok során kell majd meghatároznod.)

Az állatok nyilvántartásánál néhány állat nevét többször is rögzítették, ezért állatok munkalap létrehozásánál figyelj arra, hogy ne legyenek ismétlődő állatfajok a táblázatban!

Érd el, hogy a legnépesebbek és az állatok munkalapokon az első sor és oszlop, a többinél pedig az első sor mindig látható legyen!

B. A legnépesebbek munkalap B oszlopában adatkövető módon jelenítsd meg a város nevét (az ország neve nélkül)!

C. A fővárosok munkalap D oszlopában határozd meg a minta szerinti formátumban, hogy az adott város a népességét tekintve hányadik a legnépesebb városok között! Ha a város nem szerepel a legnépesebb országok listájában, akkor a cella maradjon üresen! (Megoldásodnak bármelyik munkalap szabályos rendezését követően is jónak kell lennie.) Megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

D. Érd el, hogy a fővárosok munkalapon automatikusan

· a Magyarországhoz tartozó városok esetén az év és a város neve piros félkövér betűkkel jelenjen meg.

· halványpiros háttérszínnel jelenjenek meg azon országok sorai, amelyekből még csak egy-egy város került Európa kulturális fővárosai közé.

E. A fővárosok munkalapon a mintának megfelelő helyen és formában válaszolj az alábbi kérdésekre! Megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

· Hány várost választottak meg Európa kulturális fővárosává abban az évben, amikor a legtöbb város kapta meg ezt a címet?

· Mekkora a fővárosok munkalapon szereplő legnépesebb város népsűrűsége (népesség/terület) a legnépesebbek munkalap adatai alapján? Az eredmény két tizedesjegyre kerekített érték legyen! (A megoldás során feltehetjük, hogy nincs két teljesen egyforma népességű város.)

· Határozd meg, hogy a kék hátterű cellába beírt ország városa melyik évben kapta meg az Európa kulturális fővárosa címet! Ha nincs a cellába beírttal megegyező ország a listában, akkor a „Nem volt.” szöveget, ha a cellába írt ország már többször felkerült a listára, akkor az „5 alkalommal volt.” szöveget a megfelelő számmal, egyébként pedig a cím elnyeréséhez tartozó évszámot jelenítsd meg!

· Adj meg egy olyan várost, amely idén nyerte el az Európa kulturális fővárosa címet! Olyan megoldást készíts, ami mindig az aktuális naptári év szerint végzi a keresést! Több ilyen város esetén is csak egy várost kell megjeleníteni, ha pedig az aktuális évszám nem szerepel az adatok között, akkor egy kérdőjel jelenjen meg eredményként!

Eddig két magyarországi város nyerte el az Európa kulturális fővárosa címet, Pécs és Veszprém. Mindkét város esetén jelentős szerepe van turisztikai szempontból az állatkertnek. A Pécs munkalapon a pécsi állatkert állatainak listája, a Veszprém munkalapon pedig a veszprémi állatainak listája szerepel.

F. Határozd meg az állatok munkalap D és E oszlopaiban, hogy az adott fajt láthatjuk-e Pécsen, illetve Veszprémben! Ha igen, akkor a „van” szó jelenjen meg, egyébként pedig a cella maradjon üresen! (Megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.)

G. Az állatok munkalapon készítsd el a mintának megfelelő helyen és formában az összesítő táblázatot, majd az adatok felhasználásával készítsd el a minta szerinti diagramot egy diagram nevű, diagram típusú munkalapra! (Ha az előző feladatot nem sikerült megoldanod, akkor a D és E oszlopokat töltsd fel az előző feladatnak megfelelő („van” vagy üres cella) tetszőleges értékekkel).

Értékelés:
	A1.
	7 pont

	Van varosok munkafüzet, és abban a fővárosok, legnépesebbek, Pécs, Veszprém és állatok munkalapok közül legalább egy (pontosan a megadott néven),
	1 pont

	legalább három munkalap megvan (pontosan a megadott néven),
	1 pont

	mind az öt megvan (pontosan a megadott néven).
	1 pont

	a fővárosok munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplők),
	1 pont

	a legnépesebbek munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplők).
	1 pont

	a Pécs és a Veszprém munkalapokon a forrásfájlokban megadott egy-egy oszlop szerepel,
	1 pont

	a Veszprém munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplők).
	1 pont

	A2.
	5 pont

	Legalább egy munkalapon a rovatfej celláinak formátuma (sormagasság, sortörések, igazítás, betűstílus, háttérszín) rendben,
	1 pont

	legalább három munkalapon rendben,
	1 pont

	mind az öt munkalapon rendben.
	1 pont

	A fővárosok, Pécs és Veszprém munkalapokon az első sort rögzítette,
	1 pont

	a legnépesebbek és az állatok munkalapokon az első sort és az első oszlopot rögzítette.
	1 pont

	A3.
	5 pont

	A fővárosok munkalapon minden előírt adat szerepel, ékezethelyesen szerepel (pl.: Umeå)
	1 pont

	az oszlopszélességek mindenütt rendben,
	1 pont

	a szegélyezés a teljes tartományban rendben.
	1 pont

	Az adatokban nem maradt felesleges szóköz.
	1 pont

	Az országok nevei 2024-től is a megfelelő helyre kerültek.
	1 pont

	A4.
	8 pont

	A legnépesebbek munkalapon minden előírt adat szerepel, ékezethelyesen szerepel (pl.: Łódź)
	1 pont

	az oszlopszélességek mindenütt rendben,
	1 pont

	a szegélyezés a teljes tartományban rendben.
	1 pont

	Az adatokban nem maradt felesleges szóköz.
	1 pont

	A fő cellaformátum a C oszlop legalább egy cellájában rendben,
	1 pont

	a fő cellaformátum a C oszlop minden cellájában rendben.
	1 pont

	a km² cellaformátum a D oszlop legalább egy cellájában rendben, 
	1 pont

	a km² cellaformátum a D oszlop minden cellájában rendben.
	1 pont

	A5.
	8 pont

	A Pécs munkalapon minden előírt adat szerepel.
	1 pont

	A Veszprém munkalapon minden előírt adat szerepel.
	1 pont

	Az oszlopszélesség a Pécs és a Veszprém munkalapokon is rendben.
	1 pont

	Az állatok munkalapon minden előírt adat szerepel,
	1 pont

	az ismétlődő értékeket eltávolította,
	1 pont

	a kategória oszlop legalább egy kategória minden fajánál rendben,
	1 pont

	a kategória minden fajnál rendben.
	1 pont

	az oszlopszélességek mindenütt rendben.
	1 pont

	B.
	5 pont

	A legnépesebbek munkalapon a B oszlop legalább egy cellájában meghatározta, hogy a Város és ország oszlop megfelelő cellájának szövegében hányadik karakter a vessző,
	1 pont

	a város nevének meghatározása legalább egy cella esetében jó,
	1 pont

	a vessző helyének meghatározása minden érték esetén jó,
	1 pont

	a város nevének meghatározása minden sor esetén jó.
	1 pont

	a képlet lefelé másolható és le is másolta.
	1 pont

	C1.
	8 pont

	A fővárosok munkalap D oszlopában legalább egy város esetén helyesen vizsgálja, hogy a város szerepel-e a legnépesebbek munkalap városai között,
	2 pont

	ha az adott város nem szerepel a legnépesebbek között, akkor a cella üresen marad,
	1 pont

	ha az adott város szerepel a legnépesebbek között, akkor valamilyen más értéket jelenít meg.
	1 pont

	Ha a város szerepel a legnépesebbek között, akkor helyesen határozza meg a városhoz tartozó népességet.
	2 pont

	Jól határozza meg, hogy a népesség hányadik a népességek sorában.
	2 pont

	C2.
	7 pont

	A képlet legalább egy cella esetén teljesen jó,
	1 pont

	a képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta.
	1 pont

	A sorszámok után cellaformátumként szerepel a pont is.
	1 pont

	A C1-ből és C2 eddigi pontjaiból legalább 9 pontot szerzett és a megoldáshoz nem használt segédcellát.
	3 pont

	D1.
	5 pont

	A fővárosok munkalapon feltételes formázással figyeli, hogy Magyarországi-e a város,
	1 pont

	magyarországi város esetén félkövér, piros betűs formátumot állított be,
	1 pont

	a feltételes formázás csak az év és a város oszlopokra vonatkozik.
	1 pont

	A feltételes formázás egy sorra helyesen működik,
	1 pont

	az adattartomány minden sorára helyesen működik.
	1 pont

	D2.
	7 pont

	A fővárosok munkalapon feltételes formázással vizsgálja, hogy az adott ország hányszor szerepel a listában,
	2 pont

	azt vizsgálja, hogy egyszer szerepel-e a listában az adott ország,
	1 pont

	ha egyszer szerepel, akkor halványpiros háttérszínnel formáz.
	1 pont

	A feltételes formázás a teljes sorra vonatkozik.
	1 pont

	a feltételes formázás egy sorra helyesen működik,
	1 pont

	az adattartomány minden sorára helyesen működik.
	1 pont

	E1. (G2:H2)
	5 pont

	Legalább egy év esetén helyesen határozta meg az adott évben kiosztott Európa kulturális fővárosa címek számát,
	1 pont

	minden év esetén helyesen határozta meg a kiosztott díjak számát.
	1 pont

	Helyesen határozta meg az egy évben kiosztott díjak számának maximumát.
	1 pont

	A képlet jó és a feladat megoldásához nem használt segédcellát.
	2 pont

	E2. (G3:H3)
	7 pont

	Helyesen határozta meg a D oszlop minimumát,
	1 pont

	meghatározta a minimális helyezéshez tartozó népességet,
	2 pont

	a népesség meghatározása során nem használja ki az adatok rendezettségét.
	1 pont

	Helyesen határozza meg népességhez tartozó területet.
	3 pont

	E3. (G3:H3)
	7 pont

	A népesség és a terület hányadosát határozza meg,
	1 pont

	az eredményt századokra kerekíti (függvénnyel).
	2 pont

	A képlet teljesen jó.
	1 pont

	Cellaformátumként beállította a fő/km² mértékegységet.
	1 pont

	Az E2 és az E3 eddigi pontjaiból összesen legalább 7 pontot szerzett és a megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	E4. (G4:J4)
	6 pont

	Helyesen vizsgálja, hogy a H4-be írt ország hányszor szerepel az országok között.
	1 pont

	0 találat esetén a „Nem volt.” szöveg jelenik meg eredményként,
	1 pont

	1-nél több találat esetén megjeleníti, hogy hányszor szerepel a C oszlopban az adott ország,
	1 pont

	a számhoz hozzáfűzi a „ alkalommal” szöveget,
	1 pont

	1-nél több találat esetén jó eredmény jelenik meg, figyelt a szám utáni szóközre is.
	1 pont

	1 találat esetén az előzőektől eltérő érték jelenik meg eredményként.
	1 pont

	E5. (G4:I4)
	6 pont

	1 találat esetén helyesen határozza meg az országhoz tartozó sor számát,
	1 pont

	1 találat esetén helyesen határozza meg a nyerteshez tartozó évszámot.
	1 pont

	A képlet minden esetben jó eredményt ad.
	1 pont

	A fentiekből legalább 6 pontot szerzett és a megoldáshoz nem használt segédcellát,
	2 pont

	a képlet minden esetben jó és nem használt segédcellát.
	1 pont

	E6. (G5:H5)
	8 pont

	A keresést az aktuális naptári évvel végzi /pl. ÉV(MA()) függvényekkel/,
	1 pont

	az évszámnak megfelelő várost határoz meg,
	2 pont

	a város meghatározása nem használja ki az adatok rendezettségét,
	1 pont

	a képlet több idei város esetén is működik (mindegy, hogy melyik várost adja eredményül, ha a város az idei évhez tartozik).
	1 pont

	Ha az év nem szerepel a táblázatban, akkor egy kérdőjel jelenik meg eredményként.
	2 pont

	A képlet minden esetben jó, a megoldáshoz nem használt segédcellát.
	1 pont

	F1.
	5 pont

	Az állatok munkalap D vagy E oszlopok legalább egy cellájában helyesen vizsgálja, hogy az adott faj szerepel-e a Pécs vagy a Veszprém munkalapon,
	2 pont

	ha szerepel, akkor a cellában a „van” szó jelenik meg,
	1 pont

	ha az adott faj nem szerepel a megfelelő városhoz tartozó listában, akkor a cella üresen marad.
	2 pont

	F2.
	6 pont

	A képlet legalább egy cella esetén teljesen jó.
	1 pont

	A képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta és az eredmény a D vagy az E oszlop minden cellájában jó,
	1 pont

	a képlet jó a másik oszlop minden cellájára is.
	1 pont

	A képlet mindenütt jó és a megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	G1.
	5 pont

	Létrehozta az adatokhoz tartozó táblázatot a minta szerinti helyen és formában az állatok munkalapon.
	1 pont

	A Pécsen vagy Veszprémben oszlopok legalább egy cellájában helyesen határozta meg, hogy az adott városban az adott kategóriából hány fajt láthatunk,
	1 pont

	a képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képlet oldalra is másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta, az eredmény az I2:J6 cellatartomány minden cellában jó.
	1 pont

	G2.
	4 pont

	Legalább egy kategória esetén helyesen határozta meg, hogy hány olyan faj van, amelyet mindkét városban láthatunk,
	2 pont

	a képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta, az eredmény a K2:K6 cellatartomány minden cellában jó.
	1 pont

	G3.
	6 pont

	Van diagram nevű, diagram típusú munkalap,
	1 pont

	rajta (bármilyen típusú) diagram legalább egy szükséges adatsorral,
	1 pont

	a diagramon minden szükséges adat megjelenik.
	1 pont

	A diagram kombinált típusú.
	1 pont

	A pécsi és a veszprémi állatok száma csoportosított oszlopdiagramként jelenik meg. (Ez a pont akkor is jár, ha a közös fajok száma is a csoportosított oszlopdiagram oszlopaként jelenik meg).
	1 pont

	A kategóriánkénti közös fajok száma vonaldiagramként jelenik meg.
	1 pont

	G4.
	9 pont

	A közös fajokhoz tartozó vonaldiagramnál a vonal nem látható,
	1 pont

	a vonaldiagramnál a jelölő zöld színű,
	1 pont

	téglalap alakú,
	1 pont

	nagysága a mintának megfelelő.
	1 pont

	A pécsi és a veszprémi adatokhoz tartozó oszlopok színe a mintához hasonló.
	1 pont

	A vízszintes tengely színét feketére állította.
	1 pont

	A függőleges tengelynél beállította a tengelyfeliratot (fajok száma),
	1 pont

	a tengelyfelirat helye, szövegiránya a mintának megfelelő.
	1 pont

	A függőleges tengelynél 150 a maximum, a fő lépték 10.
	1 pont

	G5.
	6 pont

	Az értékeket adatfeliratként legalább az egyik adatsornál megjelenítette,
	1 pont

	az értékek mindhárom adatsornál megjelennek feliratként.
	1 pont

	Az oszlopoknál a felirat az oszlopok felett jelenik meg (értéknél kívül),
	1 pont

	a vonaldiagramnál a jelölő mellett, a jobb oldalon jelennek meg a feliratok.
	1 pont

	Az oszlopok feliratánál számformátumként beállította, hogy megjelenjen a féle szó az érték mellett,
	1 pont

	a vonaldiagram adatfeliratainál számformátumként beállította, hogy megjelenjen a közös szó az érték mellett.
	1 pont

	G6.
	5 pont

	A diagram címe a mintának megfelelő,
	1 pont

	a cím félkövér betűs, felül középen helyezkedik el.
	1 pont

	Van jelmagyarázat és alul jelenik meg,
	1 pont

	a jelmagyarázat háttérszíne fehér.
	1 pont

	A diagram háttérszíne a mintához hasonló (világoskék).
	1 pont


Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont a 2. fordulóból

� Forrás: � HYPERLINK "http://www.veszpzoo.hu/" �http://www.veszpzoo.hu/�


� HYPERLINK "http://pecszoo.hu/" �http://pecszoo.hu/�


� Forrás: � HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Eur%C3%B3pa_kultur%C3%A1lis_f%C5%91v%C3%A1rosa" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Eur%C3%B3pa_kultur%C3%A1lis_f%C5%91v%C3%A1rosa�


� HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Az_Eur%C3%B3pai_Uni%C3%B3_legn%C3%A9pesebb_v%C3%A1rosai" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Az_Eur%C3%B3pai_Uni%C3%B3_legn%C3%A9pesebb_v%C3%A1rosai�





Megoldási és értékelési útmutató
3. oldal
2019.03.09. 10-16 óra

